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Z A P I S N I K
od dana 4. svibnja 2017. godine
o održanom pripremnom ročištu u postupku stečaja potrošača
pred Općinskim sudom u Šibeniku
	
	Prisutni od suda:                           Pravna stvar:       

    Ana Kević Brakus	                  Predlagatelj - dužnik: Mirjana Uroda  
        (predsjednik vijeća – sudac)   		                      	                 
	                                                        Vjerovnik: Financijska agencija i dr.   
	Vice Žurić 			      
						      Radi: stečaja potrošača
                              (zapisničar)

Predsjednik vijeća – sudac otvara pripremno ročište u 9,30 sati i objavljuje predmet raspravljanja
Rasprava je javna:
Utvrđuje se da su pristupili:
Za predlagatelja: nitko dostava poziva uredno iskazana putem e – oglasne ploče suda 
Za vjerovnika: Republiku Hrvatsku ZZ Ivana Grubišić, savjetnik u ODO Šibenik, za EOS MATRIX d.o.o. zamj. pun. Antun Maričić odvj. u Šibeniku, nitko, dostava poziva uredno iskazana putem e – oglasne ploče suda

Sudac donosi 
					        zaključak 

Održat će se pripremno ročište u postupku stečaja potrošača.
Utvrđuje se da su očitovanje na plan ispunjenja obveza u ovom postupku dostavili vjerovnici B2 Kapital koji obavještava sud kako je prenio potraživanja vjerovnika Addiko bank d.d. u cijelosti na sebe kao vjerovnika te se protivi predloženom planu ispunjenja obveza
Vjerovnik Republika Hrvatska također se protivi predloženom planu ispunjenja obveza i predlaže da predlagatelj izmjeni dostavljeni plan.
Vjerovnik EOS MATRIX u svom očitovanju zaprimljenom 5. travnja 2017.g. navodi kako predlaže izmjenu i dopunu plana ispunjenja obveza na način da predlagatelj isplati iznos od 22.529,70 kuna odnosno da mu se umanji ukupni iznos za 5% nakon čega bi za isplatu ostalo 21.403,22 kune. 
Spisu prileži obavijest o ustupu potraživanja od Addiko bank d.d. na EOS MATRIX d.o.o.
Ostali vjerovnici nisu se očitovali na objavljeni plan ispunjenja obveza.
Zamj. pun. vjerovnika EOS MATRIX d.o.o. ostaje kod navoda iznesenih u podnesku zaprimljenom 5. travnja 2017.g. te predlaže da sud odbaci prijedlog predlagatelja za otvaranje postupka stečaja potrošača ili da ga pozove na izmjenu podnešenog plana budući da plan ispunjenja obveza nema zakonom propisani sadržaj u smislu postotka umanjenja obveza iznosa za isplatu rokova isplate i načina ispunjenja obveza prema svakom od vjerovnika već u svim slučajevima navodi samo umanjenje odnosno otpis 100% obveza što zapravo predstavlja prijedlog za oprost dugova a ne plan ispunjenja obveza.

ZZ založnog vjerovnika Republike Hrvatske moli sud da joj se sva buduća pismena osim putem e – oglasne ploče dostavlja i redovnim putem.
[bookmark: _GoBack]Zamj. pun. vjerovnika EOS Matrix d.o.o. kao ZZ vjerovnika RH moli sud da mu se sva buduća pismena osim putem e – oglasne ploče dostavljaju i redovnim putem.


Sudac donosi 
					        zaključak 

Zaključuje se pripremno ročište u postupku stečaja potrošača a odluka o prijedlogu dužniku za otvaranje stečajnog postupka bit će donesena i dostavljena strankama u postupku u smislu odredaba zakona o stečaju potrošača.

Dovršeno u 9,45 sati
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